



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 3483A / 21.03.2018

Parlamentul României
Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon (021) 402 10 70 fax (021) 402 10 72 e-mail: pnl@cdep.ro

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Eugen Orlando Teodorovici, Ministrul Finanțelor Publice

Domnului Ștefan Radu Oprea, Ministrul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și
Antreprenoriat

De către: Romeo Nicoară, Deputat PNL

Obiectul întrebării: Proiectul legii Parteneriatului Public-Privat

Stimați Domni Miniștri,

Conform programului de guvernare al PSD, legea Parteneriatului Public-Privat ar fi trebuit să intre în vigoare cel târziu până la 1 octombrie 2017, ceea ce nu s-a întâmplat nici până în prezent, deoarece este blocată la Ministerul Finanțelor Publice, care încă nu și-a dat acordul.

Ghidul de Referință pentru Parteneriatul Public-Privat Versiunea 2.0 elaborat de Grupul Băncii Mondiale definește legea drept un contract pe termen lung între o parte privată și o entitate guvernamentală, privind asigurarea unui bun sau unui serviciu public, în care partenerul privat își asumă un risc semnificativ și atribuțiile de management iar remunerația este legată de performanță.

Numeroase proiecte de investiții finanțate din fonduri publice au condus la abordări deficitare în sistemul de management tehnico-financiar cu impact asupra bugetului de stat și a absorbției fondurilor nerambursabile, iar efectele negative nu au întârziat să apară.

Este prioritară această lege, ea fiind mult așteptată de către investitorii privați. Legea vizează interesul general la României, iar amânarea ei contribuie la întârzierea unor investiții sustenabile și derularea unor proiecte competitive. Acest Parteneriat Public-Privat se află și în strategia financiară a Uniunii Europene. Prin intermediul PPP-urilor, Comisia Europeană și Grupul Băncii Europene de Investiții sprijină redresarea economică prin stimularea investițiilor suplimentare în economie, mobilizând resursele financiare din sectorul public și cel privat.

Având în vedere necesitatea intrării în vigoare a acestei legi, vă cer să îmi comunicați ce măsuri veți adopta pentru urgentarea adoptării proiectului privind Parteneriatul Public-Privat.

Solicít răspuns scris la prezenta întrebare.

Vă mulțumesc,

Romeo Nicoară,

Deputat PNL

